Teotema.
Sea b finito y S€Slp(8). Escojamos TeSylo(6) tal gue SAT es minima. Supengames
que NETNS y wwple gve N4S y NoT  Fatonces NS core, (S)
Dew:
Como Cote,(S)= Qs‘= N Syle(6) tunemss quever gue NSP para tods PeS,lp(l)
Fijemos PES;p(6). Sea M=N, (N) y notemos que TEM y asi TeSylo(M) . De digue
que (POM)'CT pae dlyen meH, asi e PUNM ST Gome SEM,

P"NS =P "NMNSSTNS. Tor lo cleccion d SAT, P"NS=SNT2N y as/
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Testema.

Sea b finto y supomqamos gue SeS,lp(b) e abeliawo. Fatonces existe TeSyp(4)

Dew:
E.S(‘O;\IMOJ 7-‘37If(l’) hl‘ e L2 SnT €Y T nima '7 Sea M: SnT (pmo S \'T Son r.ol."\vnnJ.,s
en fﬂf'};(‘ulaf son 'ISOV"\Of fOS, OSi ?*’L T ithit’u €S QLl‘iano_ Pof h, +qh+b Nds y MdT

fov el teorewa antferior, M-C-C‘reé(s). Din emlpmao como | e mo de los cmjua«.Jos

de O, Coieé(S) € SNT=N. Tor lo tanto M:coub(S) AA'



